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ادب

از جامعۀ  یک نمونۀ  تایی انتخاب می کنیم. با چه احتمالی این نمونه، میانگین جامعه را دقیقاً درست برآورد می کند؟  1{1, 2, 3 ⋯, 8}6
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، کران بالاي فاصلۀ اطمینان بیش از  درصد، برابر  است. اگر برآورد میانگین  باشد، مقدار انحراف معیار در جامعه اي با انحراف معیار    2

برآورد میانگین کدام است؟

σ955143

24816

، احتمال انتخاب نمونه اي که میانگین را  برآورد کند، کدام در نمونه گیري تصادفی ساده به اندازة  از جامعۀ   3

است؟

n = 3{1, 2, 3, 4, 5, 6}4

0٫20٫150٫10٫05

در جامعه اي شامل  خانواده، تعداد فرزندان خانواده به صورت  است. اختلاف بین کم ترین و بیش ترین مقدار  4

برآورد نقطه اي میانگین براساس نمونه هایی با اندازة  کدام است؟

101, 3, 4, 2, 4, 5, 1, 2, 3, 2

4

32٫521٫5

در بررسی میانگین سن افراد شرکت کننده در یک آزمون سراسري،  نفر به طور تصادفی از آن انتخاب شده اند. اگر میانگین نمونه و انحراف   5

معیار جامعه به ترتیب برابر  و  باشد، حداکثر اختلاف بین میانگین جامعه و میانگین نمونه با اطمینان بیش از  درصد کدام است؟
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،  و  برآورد شده است. میانگین این جامعه کدام است؟  ، در یک جامعۀ  عضوي، میانگین توسط نمونه هایی  عضوي به ترتیب   643
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88٫258٫59

اگر برآورد بازه اي با اطمینان بیش از  از میانگین جامعه با نمونه اي  تایی، در بازة  باشد، برآورد نقطه اي از میانگین  7

جامعه کدام است؟

95%25(1٫73, 2٫31)

0٫291٫452٫024٫04

در فضاي نمونه اي شامل اعداد طبیعی یک رقمی، با کدام احتمال برآورد نقطه اي میانگین توسط یک نمونۀ دوعضوي بزرگ تر از  است.  86
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یک نمونۀ تصادفی شامل  دانش آموز از میان دانش آموزان پایۀ یازدهم ریاضی استان تهران انتخاب کرده ایم. اگر میانگین نمرات درس آمار  9

و احتمال این گروه برابر  و انحراف معیار نمرات این درس در سطح استان برابر  باشد، آنگاه بازة اطمینان بیش از  درصد براي میانگین

نمرات این درس در سطح استان کدام است؟

144

15٫51٫595

[15٫4, 15٫6][15٫3, 15٫7][15٫25, 15٫75][15, 16]
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در یک نمونه با اندازة  ، حد بالا و پایین فاصلۀ اطمینان  درصدي براي میانگین جامعه برابر  و  است. انحراف معیار برآورد میانگین  10

این جامعه چقدر است؟

196954337

0٫851٫750٫51٫5

،  و  بوده است. احتمال  ، ، یک بیمارستان  پزشک جراح دارد تعداد عمل هایی که این  جراح در ماه گذشته انجام داده اند به ترتیب   11

آنکه یک نمونۀ تصادفی از اندازة  میانگین تعداد عمل هاي این  جراح را برابر  برآورد کند چقدر است؟

5512235

353

0٫20٫30٫40٫5

ازمیان اعداد صحیح  تا  شش عدد  به طور تصادفی انتخاب شده اند. برآورد نقطه اي از N به کمک پارامتر  12

میانگین کدام است؟

0N4 ,5 ,11 ,14 ,18 ,20

24232221

اگر بخواهیم انحراف معیار میانگین نمونه اي، براساس حجم نمونه  تایی از جامعه اي که داراي انحراف معیار  است به نصف کاهش  13

یابد. حجم نمونه چند تا باید شود؟

n = 646

128156256120

اگر واریانس داده هایی در یک جامعه برابر  باشد، براي داشتن نمونه اي که انحراف معیار برآورد میانگین آن از  بیشتر نباشد اندازة نمونه  14

حداقل چقدر است؟
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